



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11302.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-12 20:27**

Parlex azonosító: **10150SFR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bana Tibor (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Az oligarchák szállodáinak juttatott tízmilliárdok mellett nyújt-e segítséget a kormány a vidéki szállásadóknak is, valamint támogatja-e a falusi turizmus erősítését?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus-járvány rendkívüli helyzetbe hozta az országot és több ágazat került nagyon nehéz körülmények közé. A leginkább érintett szektor a turizmus-vendéglátás. Ezen belül is igen komolyan érintette a járvány a vidéki szállásadókat, mivel a vendégéjszakák száma a külföldi és hazai vendégek elmaradásának köszönhetően minimálisra csökkent. A szálláshelyek árbevétele 93 százalékkal volt kisebb, mint egy éve ilyenkor.

A kormányzat és a Magyar Turisztikai Ügynökség segítséget ígért a nehéz helyzetbe került szállásadóknak, azonban egyelőre teljesen tisztázatlan, kik és milyen feltételekkel vehetnek igénybe támogatást. Guller Zoltán, az ügynökség elnöke korábban többször is elmondta, hogy segítő kezet nyújtanak a veszélybe került szálláshelyeknek, azonban az elmúlt hónapokban érdemi lépés nem történt ez ügyben.

A vidéki, legtöbbször családi vállalkozásként működő szálláshelyek hónapok óta bevétel nélkül vagy minimális bevétellel próbálják túlélni a járvány okozta visszaesést, mindezt úgy, hogy eddig semmilyen anyagi támogatásban nem részesültek, ennek következtében pedig sokan a csőd szélére sodródtak. Kilátástalanságukat csak fokozza, hogy semmilyen információval nem rendelkeznek, mindössze ígéretet kaptak egy egymilliárd forintos vis maior alap felállítására.

A kormány a Fideszhez kötődő oligarcháknak azonnal mentőövet dobott, azonban a vidéki kkv-szektorban tevékenykedő szállásadókat magukra hagyta. A kormány oligarchabarát és vidékellenes politikájának következtében az eredetileg tervezett 20 milliárd forint helyett az MTÜ 83,5

milliárdot osztott szét a szállodaiiparban, többek között a Mészáros érdekeltségébe tartozó Hunguest Hotelsnek, mely több száz alkalmazottat bocsátott el az elmúlt hónapokban.

Szintén fontos lenne – korosztálytól függetlenül – érdemi segítséget nyújtani azoknak a kezdő vállalkozóknak és vállalkozásoknak, akik szállásadással szeretnének foglalkozni, különösen tekintettel a falusi turizmus területére. Vas megyei országgyűlési képviselőként különösen szívügyemnek tartom a turizmusnak ezt a fajtáját, hiszen a megye falvaiban kiemelt jelentőségű ez a kérdés.

Kérem tisztelt Miniszter Urat, hogy a kormány hallja meg végre a vidékiek segélykiáltását és nyújtson azonnali segítséget a kkv-szektorban tevékenykedő szállásadóknak is!

Kérdezem Miniszter Urat:

Mikor és milyen feltételekkel részesülhetnek a családi vállalkozó szállásadók a kormány és a Magyar Turisztikai Ügynökség által hirdetett és létrehozott vis maior alapból?

Mikor várható a feltételek kiírása?

Tervezi-e a kormány további forrásokkal, pályázati kiírásokkal segíteni a vidéki szállásadókat?

Milyen konkrét intézkedésekkel kívánják támogatni a falusi turizmus fellendítését?

Várom érdemi válaszát!